
1 
 

Handleiding A-Frame Display 

1x 

1x 

2x 

6x 2x 2x 2x 4x 

2x 2x (61cm) 

2x (87cm) 

4x  2x (100cm) 

1x 
 

2x 
 

1x  
 

2x  4x 2x 8x 



2 
 

14x M8 x 45  6x M8 x 50  4x M8 x 16  20x M8  20x M8  

 

Optioneel voor A-Frame met dak of reclamebordhouder 
2x  2x M8 x 90 4x M8 x 10 2x M8 

2x M8 2x  2x (55cm)  

1x* 2x** 1x set** 
 

1x* 

3x* 

2x* 

*: Alleen meegeleverd bij SKU I-5010-4030  
**: Alleen meegeleverd bij SKU I-5010-4040 



3 
 

! 

! ! 

Montage 
1.  

2.  

3.  

37mm 

25mm 

M8 x 50 

Bouten niet te strak aandraaien. De staander moet 
nog kunnen bewegen 



4 
 

4.  

Bouten niet te strak aandraaien. De staander moet nog kunnen bewegen 
5.  

Bouten niet te strak aandraaien. De staanders moeten nog kunnen bewegen. 
6. 

Bouten niet te strak aandraaien. De staanders moeten nog kunnen bewegen. 

61cm 

M8 x 45 

M8 x 50 

M8 x 45 



5 
 

7.  

Bouten niet te strak aandraaien. De staanders moeten nog kunnen bewegen. 
 

A-Frame met Dak of reclamebordhouder? → ga verder op bladzijde 6 
8.  

Bouten niet te strak aandraaien. De staanders moeten nog kunnen bewegen. 
Ga verder op bladzijde 8, stap 14 

M8 x 45 

M8 x 45 

M8 x 50 



6 
 

8.  

Bouten niet te strak aandraaien. De staanders moeten nog kunnen bewegen. 
9.  

10.  

Voor de montage van het reclamebord ga verder op bladzijde 8, stap 11 

M8 x 45 

M8 x 50 



7 
 

11.  

12.  13.  

14. 

Ga verder op bladzijde 8, stap 14 
 



8 
 

11.  12.  

13.  

14.  15.  



9 
 

16.  

17.  

 


